

# Янош Кадар приветствует московских артистов

УСПЕХ «ЛЕБЕДИНОГО ОЗЕРА»  
В БУДАПЕШТЕ

**В**ЧЕРА в Будапеште состоялся первый спектакль «Лебединого озера» в исполнении артистов балета Московского музыкального театра имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко. Корреспондент «Вечерней Москвы» связался по телефону со столицей Венгерской Народной Республики и беседовал с руководителем советской делегации Н. Кондаковым.

— Вот уже две недели, — рассказывает он, — как советские артисты находятся в Венгрии. Гостеприимно и дружелюбно встречают нас венгерские друзья. После участия в музыкальном фестивале в городе Сегед труппа, разделвшись на две группы, выехала на гастроли по стране. Артисты выступали в городах Печ, Веспрем, Сталинварош и других.

Вчера был дан первый спектакль «Лебединого озера» в Будапештском оперном театре. Мы все еще находимся под впечатлением огромного успеха, который имел спектакль. После третьего акта зрители в течение десяти минут не отпускали артистов со сцены, дарили им цветы. Особенно тепло приветствовали зрители исполнителей центральных партий — артистов С. Виноградову и М. Лиэпа.

На спектакле присутствовали венгерские руководители во главе с товарищем Яношем Кадаром, который после второго акта пригласил к себе в ложу группу участников спектакля и имел с ними беседу.

В зале находились посол СССР в Венгрии Т. Штыков, члены дипломатического корпуса.

Сегодня мы еще один раз покажем «Лебединое озеро». Затем труппа выступит с одноактными балетами «Берег счастья», «Шехерезада» и «Штрауснана». Гастроли заканчиваются 18 августа.

ВЕНГЕРСКИЙ ПРОФИЛЬ  
МОСКОВСКИМ

11 АВГ 1959